

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 05.09.2019, orele 17.00 cu ocazia sedintei de indata a Consiliului local al comunei Odaile

Astazi data de mai sus prin Dispozitia nr. 72/ 05.09.2019 a Primarului comunei Odaile , a fost convocata sedinta de indata a Consiliului local al comunei Odaile.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 8 consilieri din totalul celor 9 consilieri aflati in componenta Consiliului local al comunei Odaile.

La sedinta participa fara drept de vot domnii: Grama Tache Cristache , primarul comunei si Oprea Mirela, secretarul comunei.

Proiectul ordinei de zi al sedintei ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de d-na Oprea Mirela-secretarul comunei prin afisare la avizierul de la sediul Primariei Odaile si din fata parcului Scolii cu clasele I-VIII Odaile si cuprinde urmatoarele puncte:

1.Hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici reactualizati aferenti obiectivului de investitie „SISTEM DE ALIMENTARE CU APA, COMUNA ODAILE, JUDETUL BUZAU „ in vederea derularii investitiei prin Programul National de Dezvoltare Locala.

Lucrarile sedintei de indata a Consiliului local al comunei Odaile sunt conduse de d-na secretar al comunei Odaile, care arata ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin Dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul de sedinta, aratand ca din numarul de 9 membrii ai Consiliului local sunt prezenti 8 membrii. Lipseste motivat domnul consilier local Sfintes Emil.

Se supune aprobarii plenului consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare anterioare, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de presedintele de sedinta si de secretar, proces verbal afisat pe site-ul Primariei comunei Odaile. Cu 8 voturi „pentru” domnii consilieri aproba procesul verbal al sedintei anterioare in forma prezentata.

D-l presedinte de sedinta Neacsu Romica supune votului punctul de la ordinea de zi , care este aprobat in unanimitate cu 8 voturi „pentru” din 8 consilieri prezenti la sedinta.

D-l presedinte de sedinta- Neacsu Romica , da cuvantul initiatorului proiectului de hotarare pentru prezentarea acestuia.

D-l consilier Neacsu Romica -presedinte de sedinta propune inceperea discutiilor pe marginea materialelor prezentate.

Domnul consilier Gavrilă Daniel apreciază materialele prezentate fiind de acord cu reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Sistem de Alimentare cu Apa, Comuna Odaile, Județul Buzău”

D-1 Gavrilă Daniel, propune ca firma care execută lucrarea de aducțiune a apei potabile să remedieze deficiențele din urma lucrărilor efectuate de aceștia. Propune repararea drumurilor adiacente drumurilor comunale, deoarece cetățenii comunei trebuie să-și transporte la domiciliul lor fanul și lemnele pentru sezonul rece.

D-1 consilier Bădescu Vladimir, arată că oportunitatea convocării și tinerii acestei ședințe era absolut necesară. Face remarcă că alimentarea cu apă potabilă a comunei Odaile este foarte necesară și utilă locuitorilor comunei noastre. De foarte mult timp s-au făcut studii de fezabilitate și proiecte pe acest domeniu, dar iată că a început lucrările și crede că se vor finaliza favorabil.

D-1 primar Grama Tache Cristache în finalul ședinței da răspuns domnilor consilieri care i-au adresat întrebări în timpul interpelărilor acestora

Domnul Președinte de ședință Neacsu Romica supune aprobării materialele supuse dezbaterii ședinței Consiliului local de astăzi, care sunt aprobate cu 8 voturi „pentru” din numărul de 8 consilieri prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței Consiliului Local din data de 05.09.2019.

Președinte de ședință,
Neacsu Romica



Contrasemnează,
Secretar:
Oprea Mirela